

财经界

开启财富之门



中国建设银行
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下 支付无忧

移动支付从此不同

咨询电话: 95533

龙支付扫码轻松支付, 刷手机秒速取现, 潮流聚会AA付款, 更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

农行魏都支行员工

机智堵截电信诈骗

本报讯(牛星宇)9月14日下午,一名年轻男子到农行魏都支行毓秀路分理处办理取款业务。该男子未提前预约提取28万元现金,还频繁用手机发信息。该行柜台工作人员察觉到异常,立即通知运营主管。他们通过查询该男子账户明细,发现其账户已在别的网点取款34万元,当日业务流水

剧增且全是小金额,来账为全国不同客户为其转账(符合典型的电信诈骗特征)。柜面经理胡会梅告诉该男子要为其调款,以拖延时间;运营主管范蕾迅速联系反诈中心并拨打110报警。最终,该行全体员工配合警方,该名男子被带走。公安干警对其审讯后,确定这是一起性质严重的电信诈

骗洗钱案,犯罪嫌疑人于9月15日上午指认现场。

一直以来,农行魏都支行都通过警银合作,携手打击电信网络诈骗。下一步,该行将严格排查涉案账户,提高防范新型电信网络诈骗能力,履行社会责任,做好企业公民,守护人民群众财产安全,维护金融安全和稳定。

鄢陵县金融机构

存款保险知识宣传有奇招儿

本报讯(李丛超)为进一步维护鄢陵县金融生态环境的稳定,结合9月“金融知识普及月,金融知识进万家;争做理性投资者,争做金融好网民”活动,近期,鄢陵县金融机构因地制宜,精准发力,用多种形式宣传存款保险知识。

统筹安排,宣传有力度。人行鄢陵县支行多次要求鄢陵县金融机构将存款保险宣传工作作为“一把手”工程,落实宣传主体责任,并按照“方便管理、界定清晰、包片到行、责任到人”的原则,推动建立了“人民银行-金融机构-行政村(社区)”三级对接机制,初步构建

了多维度常态化的宣传体系。

有的放矢,宣传有精度。鄢陵县金融机构依托线下营业网点,线上微信朋友圈、抖音等网络平台,营造了存款保险知识宣传的良好氛围。工商银行鄢陵县支行组织员工在朋友圈转发存款保险宣传链接;鄢陵农商银行用短信的形式向客户发送宣传信息;人行鄢陵县支行制作抖音短视频,发布在社交媒体;鄢陵郑银村镇银行发起“盛夏放电影,金融知识下乡村”活动,利用夜晚在乡村播放电影的时间点向人民群众宣传存款保险知识等。截至9月13日,鄢

陵县金融机构在多媒体社交平台发布宣传信息50余条,视频累计播放量位一万多人次,累计发放宣传折页等资料一万余份,宣传成效显著。

尽心尽力,宣传有温度。鄢陵县金融机构为了激发人民群众参与宣传活动的热情,进一步提高受众群体,自发制作了存款保险书签、布袋、卡套、口罩等群众喜爱、便于印刷存款保险宣传语的宣传品,让存款保险知识普及到位。鄢陵县金融机构还通过印制相关图册等,让老人“一看便知”“一听就懂”,多管齐下,进一步巩固并提升了宣传效果。

让体育助力孩子健康成长

2022年我省“公益体彩 快乐操场”首站走入方山小学

本报讯(记者董蕊通讯员王跃东)9月15日上午,满载着体育器材的宣传车来到禹州市方山镇。伴随着精彩的开场表演、孩子们的欢笑声,2022年“公益体彩 快乐操场”河南首场捐赠仪式在方山小学举行。捐助活动为这里的孩子们带来了价值两万元的各类体育器材,还有两名体育教育专业大学生为孩子们提供深度体育志愿教学。

方山小学地处偏远,师资薄弱,目前有专职教师8名、学生133人,学校体育器材匮乏已久,“公益体彩 快乐操场”的捐助将进一步丰富体育教学课堂,有效调动了孩子们课间活动的积极性。

“公益体彩 快乐操场”活动是由国家体育总局体彩管理中心于2012年发起的一项面向贫困边远地区的中小学捐赠体育器材和体育设施的主题公益活动。2013年,“公益体彩 快乐操场”主题品牌公益活动首次在我省开展。过去的9年里,“公益体彩 快乐操场”



图为活动现场
王跃东 摄

共为河南241所乡村中小学送去了总价值超过387万元的体育器材和设施,惠及7.3万师生。加上今年捐赠的30所学校,总数将达到271所,投入的资金总量为445万元。目前,“公益体彩 快乐操场”公益项目已成为河南体彩中心的重要公益活动品牌,赢得了社会各界的广泛赞誉。

据了解,今年河南省体彩“公益体

彩 快乐操场”活动受赠学校30所,其中,我市的两所学校禹州市方山镇方山小学、鄢陵县只乐镇寺东张学校榜上有名。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
公益体彩 乐善人生

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们:



4396838

4396813

cbcaijing@126.com

建安区审计局

扎实推进灾后重建跟踪审计

本报讯(刘芳)建安区审计局认真贯彻落实省审计厅2022年第三季度全省灾后恢复重建跟踪审计的工作要求,按照“揭示问题、边审边改、服务重建”的原则,对灾后恢复重建重点领域资金、项目政策进行跟踪审计,扎实推进灾后恢复重建工作。

该局成立由单位一把手带队,涵

盖财务审计、工程投资审计相关专业人员的专项审计组,围绕灾后恢复重建审计重点内容和范围多次召开会议研究谋划,将灾后恢复重建资金和项目纳入台账管理,实行审计“销号制”。该局确定了以资金为主线,以工程为抓手的审计思路,切实做到问题揭示准确,原因剖析透彻,建议切实可

行。

审计人员以灾后恢复重建项目资金拨付下达、管理使用为关键切入点,将灾后重建项目按照进度及资金量排序,逐项核对资金分配拨付使用情况。审计人员实地查看灾后恢复重建工程项目进度,重点关注重建项目绿色通道政策落实情况、工程质量情况、

资金管理使用情况、基本建设程序执行情况、合同签订履行情况、招投标情况、决算情况等内容,确保全部重建项目轮审一遍,及时掌握相关情况,对审计发现的问题坚持边审边改,对审计发现的漏洞督促边审边建,以审计监督实效助力灾后恢复重建任务的高效开展。